
Следственным отделом по Анивскому району по факту публичного оскорбления сотрудников полиции возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Анивскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (и.о. руководитель Тянь Е.А.) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

В ходе проведенной проверки установлено, что подозреваемый, 21 мая 2012 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в комнате для административно задержанных лиц отдела полиции межмуниципального УМВД России «Южно-Сахалинское» (г. Анива), публично высказывал в адрес дежурного и помощника оперативного дежурного выражения оскорбительного характера.

Расследование данного уголовного дела продолжается.

05 Июня 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/753294>